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Тема: Задачі економічного змісту.
Мета: Формувати вміння і навички учнів розв’язувати задачі економічного змісту на відсоткові розрахунки, прямо пропорційну залежність. Виховувати інтерес до математики, проводити профорієнтаційну роботу. Здійснювати поточний контроль за знаннями учнів.

Хід уроку.

І. Організаційний момент.

ІІ. Актуалізація опорних знань учнів.

1. Що називається пропорцією?

2. Яка основна властивість пропорції!?

3. Як знайти невідомий член пропорції 12/х=3/5?

4. Яку залежність називають прямою пропорційністю?

5. Як знайти відсоткове відношення двох чисел?

ІІІ. Мотивація навчальної діяльності учнів.

Серед задач на пропорційну залежність і відсоткові розрахунки дуже часто зустрічаються задачі економічного змісту.
На питання, що таке економіка, існує безліч відповідей. Найчастіше уявлення про зміст економіки випливають з повсякденного життя – ми постійно стикаємося з цінами, витратами, заробітною платою, банківськими вкладами. Тому в повсякденній свідомості уявлення про економіку пов’язані з раціональним веденням свого господарства, ефективним використанням грошей. Не випадково сам термін «економіка» (від грецького oikonomike)
означає управління господарством.
Вміння розв’язувати задачі економічного змісту допоможе вам в повсякденному житті вдало зробити покупку, покласти гроші в банк, купити пакет акцій і тому ми сьогодні проведемо мандрівку в країну «ЕКОНОМІЯ».

IV. Робота з класом.
 Розв’язування стандартних задач, задач підвищеної трудності. 

Отже, ми в країні «ЕКОНОМІЯ», і наша перша зупинка «БАНК».

Задача № 750
Вкладник вніс до банку 4000 грн. під 15 % річних. Яку суму грошей він матиме на рахунку через рік?

Розв’язання.

І спосіб:  100%+15%=115%
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                          ІІ спосіб: 4000 грн. - 100%
                     х грн.  - 115%
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Відповідь: 4600 грн.

 Задача № 751 – самостійно.
Вкладник вніс до банку певну суму грошей під 17% річних, одержав 819 грн. Яку суму вкладник вніс до банку?

Розв’язання.

х грн. – 100%

819 грн – 117%
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Відповідь: 700грн. 

Подорож триває і наступна наша зупинка «СУПЕРМАРКЕТ».

                               Задача № 753.

Узимку куртка коштувала 160 грн., навесні ціна на неї знизилась на 15 %. Яка ціна куртки навесні?
Розв’язання:
100%-160 грн.
15%-х грн.
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160-24+136 грн.

Відповідь 136 грн.

Задача №776

Магазин отримав книжку за 5,50 грн., націнка магазину 20%. При оптовій закупці магазин зменшив свою ціну на 5%. Скільки коштує така книжка при оптовій закупці?

Розв’язання.

1) 5,5
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0,2=1,1(грн.)

2) 5,5+1,1=6,6(грн.)

3) 6,6
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0,05=0,33(грн.)

4) 6,6-0,33=6,27(грн.) коштує книжка при оптовій закупці.
Відповідь: 6,27 грн.

А тепер, щоб потрапити на останню зупинку ми можемо проїхати в автобусі, проїзд в якому коштує 1 грн., або в маршрутному таксі проїзд в якому – 1,20 грн. На скільки відсотків вартість проїзду в маршрутному таксі більша від вартості проїзду в автобусі? Відповідь 20%.
Хто першим розв’яже цю задачу усно, займе перші місця і найшвидше приїде на зупинку «ПІДПРИЄМСТВО»

Задача №756

Підприємець отримав за місяць 16000 грн. прибутку, з яких 7000 грн. витратив на розширення виробництва. Скільки відсотків прибутку підприємець витратив на розширення виробництва?
Розв’язання

1600 - 100%

7000 – х%
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Відповідь: 43,75 %

Задача № 769 (підвищеної складності)
На підприємстві три робітники виготовили замовлену кількість деталей. Перший і другий робітник виготовив відповідно 30% і 40% усіх деталей, а третій на 8 деталей менше ніж другий. Скільки всього деталей виготовили робітники?

Розв’язання

1) 100%-(30%+40%)=30% - всіх деталей виготовив третій робітник.

2) 40%-30%=10% - на стільки відсотків деталей більше виготовив другий робітник, ніж третій.

3) 8 / 0,1=80 (д.) - виготовили робітники.

Відповідь: 80 деталей.

V. Підведення підсумку уроку.
Виставлення оцінок.

Наша мандрівка закінчена, а в країні «ЕКОНОМІЯ» життя триває: працюють банки, магазини, підприємства, фірми, ринки. Ви зрозуміли, що вміти розв’язувати задачі економічного змісту – це вимога часу і з ними ви будете зустрічатися протягом всього життя. В майбутньому, хтось з вас обере професію економіста, банкіра, менеджера, стане фермером чи підприємцем і всі ці задачі ви будете розв’язувати кожного дня на своєму робочому місці.

VI. Домашнє завдання: повторити п. 25, 26;

  розв’язати задачі №752, №754, №775. 
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